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          Запитване за Приложение № 3 към  Условия за 

кандидатстване към процедура чрез подбор на проектни 

предложение № BG06RDNP001-8.002 по мярка 8.4 от инж. 

Вера Станишева - началник отдел "Възобновяване на 

горите" при ЮЗДП ДП, гр.Благоевград 

          В настоящите условия стойността на изготвяне на 

технологичния план се определя по посочената формула 

V+(S-0.5)xAC2%, но за финансиране по подмярката са 

предвидени единствено разходите за презалесяване и в 

количествените сметки /технически спецификации/ се 

залагат почвоподготовката, залесяването, съхраняването на 

фиданки и стойността на фиданките, т.е. АС2% от 

формулата е непълно – няма разходи и за поддържане на 

културите. 

          При изготвяне на технологичните планове, съгласно 

НАРЕДБА № 2 от 07.02.2013 г. за условията и реда за 

залесяване на горски територии и земеделски земи, 

използвани за създаване на специални, защитни и стопански 

гори и на гори в защитени територии, инвентаризация на 

създадените култури, тяхното отчитане и регистриране, в 

 

 

 

 

 

 

При изготвяне стойността на технологичните 

планове за залесяване трябва да се предвиждат и 

разходиде за поддръжка. Въпреки, че не се 

подпомагат по процедурата, те са задължителни за 

собственика. 
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тях задължително се предвиждат и отгледните мероприятия 

и попълването им от първата до третата година включително 

/или до петата година/ от създаване на културата. 

           Лицензирания лесовъд, който изготвя технологичния 

план, извършва проучване на обекта за залесяване, в т.ч. се 

извършват транспортни разходи, разходи за офис 

консумативи, разходи за техническо изготвяне, разходи за 

работна заплата, т.е. ако се изчисли стойността на изготвяне 

на технологичния план по формулата, но без стойността по 

поддръжка на културата не се получава реалната стойност 

на изготвяне на технологичния план. 

          Моля да разясните как да се определя стойността на 

изготвяне на технологичния план. 

 

 


